

## Φθιώτιδος από Νοσοκομείο Λαμίας: “Αξίζετε κάθε προσευχής”

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος



**Την πατρική ευλογία και τις ευχές για υγεία και δύναμη για τη νέα χρονιά έδωσε σήμερα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών επισκεπτόμενος για ακόμη μία φορά το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας.**

Μετά από ευγενική πρόσκληση του Διοικητού του Νοσοκομείου κ. **Ανδρέα Κολοκυθά**, ο κ. Συμεών ευλόγησε σήμερα την Βασιλόπιτα στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας και ευχήθηκε πατρικώς στους σύγχρονους ήρωες, μαχητές και διακόνους της ζωής, τους ιατρούς, το νοσηλευτικό προσωπικό, το διοικητικό και τεχνικό προσωπικό και τον κάθε εργαζόμενο, οι οποίοι βρίσκονται μόνιμα στην πρώτη γραμμή της ζωής, αλλά και μαθητεύουν καθημερινά σε ένα ανώτερο πανεπιστήμιο, «στο πανεπιστήμιο του πόνου», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο Σεβασμιώτατος.

Μετά την τελετή ευλογίας της Βασιλόπιτας ο κ. Κολοκυθάς ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την πατρική αγάπη και στήριξη, την οποία επιδεικνύει καθημερινά έχοντας την αγκαλιά του ανοιχτή, τόσο του ιδίου προσωπικά, όσο και της τοπικής Εκκλησίας και χαρακτηριστικά ανέφερε:

*«Σεβασμιώτατε, πάντα προσμένουμε την αγάπη σας και τις ενέργειές σας σε όλη αυτή την προσπάθεια που καταβάλλουμε όλοι στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας και σας ευχαριστούμε για ό,τι έχετε προσφέρει μέχρι τώρα τόσο στο Νοσοκομείο σαν ίδρυμα αλλά και όσο στον καθένα από εμάς».*



**Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον κ. Διοικητή για την πρόκληση αλλά και για την ουσιαστική επικοινωνία και συνεργασία του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας με την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και ευχόμενος την από Θεού δύναμη και υγεία στο έργο όλων των διακονούντων στο Νοσοκομείο σημείωσε:**

*«Πρώτα απ' όλα θέλω να ευχηθώ σε όλους σας προσωπικά να έχετε υγεία, να έχετε δύναμη και κουράγιο. Πολλή ψυχική αντοχή, διότι την χρειαζόμαστε πάρα πολύ αυτή την περίοδο και εσείς έτι περισσότερο.*

Βρίσκεστε σε ένα μεγάλο πανεπιστήμιο, γιατί κάθε νοσοκομείο είναι ένα πανεπιστήμιο είτε είναι πανεπιστημιακό είτε όχι. Είναι ένα πανεπιστήμιο, όπου κανείς μαθητεύει στην φιλοσοφία της ζωής, μπροστά στον πόνο, στην ασθένεια, στην αγωνία για το αύριο.

Εισερχόμενος κάποιος εδώ δεν ξέρει, αν θα εξέλθει. Και πάντοτε ο άνθρωπος σε τέτοιους χώρους ανανοηματοδοτεί τη ζωή του. Ταξιδεύει στον παρελθόν του. Βλέπει το παρόν με μια άλλη οπτική και κυρίως ονειρεύεται το μέλλον του, ένα μέλλον υγείας αλλά συγχρόνως του δίνεται η δυνατότητα να καταλάβει ποιοι είναι κοντά του, ποιοι τον αγαπούν, ποιοί τον νοιάζονται και ποιοι δεν τον εγκαταλείπουν στις δύσκολες στιγμές.

**Εσείς διακονώντας στο νοσοκομείο ο καθένας από τη δική του πλευρά είτε την ιατρική, είτε την νοσηλευτική, είτε τη διοικητική, είτε από την τεχνική πλευρά, είστε μια παρουσία αγάπης για τον άνθρωπο, ο οποίος νοσεί και πάσχει και ζει όλη αυτήν την αγωνία. Γι' αυτό αξίζετε κάθε προσευχής, κάθε ευλογίας και πολλής αγάπης, τιμής και αναγνώρισης.**

Θέλω ως Μητροπολίτης και αδελφός και φίλος να σας πω ένα μεγάλο ευχαριστώ και να ευχηθώ σε εσάς και στις οικογένειες σας να οπλιστείτε με πολύ δύναμη, για να διέλθουμε τη δυσκολία της πανδημίας και γενικότερα κάθε δυσκολία».

**Ευρισκόμενος ο Σεβασμιώτατος στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας επισκέφθηκε πολλούς ασθενείς και τους έδωσε την πατρική του ευλογία, ευχόμενος ταχεία ανάρρωση.**











Φωτογραφίες: Δημήτριος Ανάγνου